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    Tržní Novinky

    	Akcie Robinhood prudce vzrostly po spuštění  kreditních karet

			Akcie společnosti Robinhood Markets (HOOD) ve středu vzrostly o 3%, poté co společnost představila svou vůbec první kreditní kartu v rámci rozšiřování svých služeb za hranice své současné role jako obchodní aplikace.



Kreditní karta Robinhood Gold je u...
			

	Velké technologické firmy mohou tento rok katapultovat S&P 500 na 6 000 bodů nebo jej sestřelit na 4 500 bodů

			Tento týden se trhy zaměří na slova Jerome Powella, předsedy FEDu, a na vývoj inflace. S&amp;P 500 uzavřel minulý týden s největším ziskem od prosince a třetí seanci nad úrovní 5 200 bodů, což znamená, že některé cíle pro rok 2024 byly dosaženy. Stratégo...
			

	Recenze investiční platformy Degiro

			Degiro je jedním z nejpopulárnějších online brokerů v Evropě, který nabízí širokou škálu investičních produktů za velmi konkurenceschopné poplatky. Zde je několik klíčových bodů k zvážení:




Poplatky: Degiro je známý svými nízkými transakčními poplatky...
			

	Bankovní účet bez poplatků a s bonusem 3000,- Kč po založení u Raiffeisen Bank

			V současné době Raiffeisenbank nabízí výhodnou akci na svůj účet Chytrý. Založení tohoto účtu je bez poplatků a noví klienti mohou obdržet bonus až 3 000 Kč. Tato nabídka platí do odvolání.



Získat účet a bonus 3000,- Kč



Pro získání bonusu je nutné ...
			

	Dogecoin nejrychleji padá a co ostatní kryptoměny a akcie navázané na krypto?

			Většina velkých kryptoměn byla během pondělního dopoledne na poklesu, přičemž Dogecoin (DOGE) zaznamenal největší změnu, když se jeho cena snížila o 6,11% na 14 centů.



Sedm dalších kryptoměn v pondělí zaznamenalo poklesy. Uniswap (UNI) klesl o 4,67% n...
			

	Akcie společnosti Logitech klesají. Finanční ředitel odchází.

			Akcie společnosti Logitech International v pondělí prudce klesly poté, co výrobce počítačového příslušenství oznámil, že finanční ředitel Charles 'Chuck' Boynton opouští společnost, aby se věnoval jiné příležitosti.



Boynton odchází po něco více než ro...
			

	Spekulace o tom, zda je snížení odměn v bitcoinové síti (halving) již zahrnuto v současných cenách

			Bitcoin nedávno dosáhl nových maxim, přičemž hlavní kryptoměna zaznamenala od začátku roku nárůst o více než 60%. Mezitím kryptoměnová komunita živě diskutuje, zda je nadcházející událost snížení odměn již zahrnuta v ceně. Panovalo podezření, že přes růs...
			

	Akcie Robinhood na hrotu mezi ziskovými v předburzovním obchodování

			Akcie společnosti Robinhood Markets stouply téměř o 8 %, poté co o online burza oznámila po středečním zavření trhu, že v únoru došlo k nárůstu aktivity, když se malí investoři vrátili na trh.
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Opačným směrem se ubírá akcie sp...
			

	Akcie Coinbase zpětinásobily svoji hodnotu. Proč by mohly růst dále?

			Coinbase, jedna z nejžhavějších akcií posledního roku, má podle některých analytiků stále prostor pro růst.



Akcie obchodní platformy Coinbase nadále jede na vlně nadšení z rostoucího přijetí Bitcoinu a dalších kryptoměn finančními poradci a institucem...
			

	Reddit spouští IPO s hodnotou až 5,5 miliardy dolarů

			Společnost Reddit působící na poli sociálních médií plánuje nabídnout 22 milionů akcií za účelem získání až 748 milionů dolarů.



Reddit oznámil v pondělí svůj plán nabídnout 22 milionů akcií v cenovém rozmezí od 31 do 34 dolarů za akcii v rámci vysoce ...
			

	Akcie státní ropné společnosti Petrobras padají po oznámení nízké dividendy

			Skromná dividenda státní ropné společnosti Petrobras způsobila v pátek propad jejích akcií, čímž došlo ke snížení její tržní hodnoty o více než 70 miliard reais (14 miliard dolarů). Analytici se začali ptát, jak firma hodlá využít své rostoucí finanční r...
			

	Americká ekonomika připsala 275 tisíc nových pracovních míst, předčila tak odhady ekonomů

			Únorová zpráva o zaměstnanosti ukazuje robustní nárůst o 275 000 nových pracovních míst. Nezaměstnanost stoupá na 3,9%.



Ekonomika v únoru vytvořila více nových pracovních míst, než se očekávalo, konkrétně 275 000, což je zdánlivě růstový projev, který...
			

	Akcie Rivianu vyrábějícího elektrická vozidla jsou v kurzu, jedou ve stylu  Tesly

			V americe obchodované akcie společnosti Rivian byly označeny analytiky jako vhodné k  nákupu, protože společnost vyrábějící elektrická vozidla se jeví jako velmi blízká "duchu" Tesly, podle analytika z Jefferiese.
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Zatímco Phi...
			

	Akcie společnosti Palantir rostou díky kontraktu s armádou USA v hodnotě 178 milionů dolarů

			Společnost Palantir Technologies získala kontrakt od armády USA v hodnotě 178,4 milionu dolarů na projekt s názvem TITAN, což je akronym pro Tactical Intelligence Targeting Access Node, mobilní pozemní stanice poháněné umělou inteligencí a technologií st...
			

	Prodej iPhonů od Apple v Číně klesá. Akcie společnosti padají.

			Podle úterní zprávy od Counterpoint Research společnost prodala v prvních šesti týdnech roku 2024 v Číně, druhé největší ekonomice světa, o 24% méně iPhonů než o rok dříve. Celkový prodej smartphonů v tomto období klesl o 7%, přestože prodeje konkurenční...
			

	Bitcoin dosáhl nového cenového rekordu $69.350, to je cca 1.620.709,- Kč

			Dne 5. března 2024 se Bitcoin (BTC), nejpopulárnější a největší kryptoměna podle tržní kapitalizace, vyšplhal na historicky nejvyšší úroveň, když překonal magickou hranici 69350 dolarů. Tento milník představuje významný okamžik v historii digitálních měn...
			

	Apple opouští  plán na vývoj samořízeného elektrického vozidla

			Společnost Apple ruší ambiciózní desetileté úsilí o vývoj elektrického vozidla se samořídicími schopnostmi, podle nejnovějších zpráv.



Bloomberg News jako první uvedl, že vedení Apple oznámilo rozhodnutí interně v úterý, přičemž někteří zaměstnanci z t...
			

	Bitcoin se vyšplhal nad $60.000. Je blízko k historickému maximu.

			Cena bitcoinu ve středu překročila 60 000 dolarů, zatímco kryptoměny pokračují v růstu poháněném zvýšenou chutí po rizikovějších aktivech.



Bitcoin, největší kryptoměna, se obchoduje za 60 449 dolarů a za posledních 24 hodin cena vzrostla o +6%. Bitcoi...
			

	Shein zvažuje londýnské uvedení na burzu, pokud by americké IPO bylo zablokováno kvůli vazbám na Čínu

			Shein zvažuje Londýn jako záložní možnost pro své plánované IPO (vstup na burzu s veřejně obchodovatelnými akciemi), pokud by američtí regulátoři zablokovali preferovanou možnost newyorského IPO pro tuto společnost rychlé online módy kvůli jejím vazbám n...
			

	Bitcoin zaznamenal růst na nejvyšší úroveň od listopadu 2021,  investoři očekávají rekordní maximum

			Bitcoin v pondělí zaznamenal růst na svou nejvyšší úroveň od listopadu 2021, protože fondy obchodované na burze (ETF), které přímo investují do kryptoměny, přitahují více kapitálu do tohoto sektoru, zatímco investoři očekávají nadcházející událost tzv. h...
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